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CONSELHO MUNICIPAL DE SAQDE DE FLORIANOPOLIS / SC
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO DIA 01/03/2011
ATANC®. 71

No primeiro dia do més de margo do ano de dois mil e onze, realizou-se mais uma reunido ordinaria do
Conselho Municipal de Salde de Florianopolis, cuja ata leva o niimero setenta e um, com inicio as 13h00min,
no Auditorio do Centro de Salde da Trindade, sito na confluéncia da Rua Odilon Fernandes com a Av. Prof.
Henrique da Silva Fontes (Beira Mar Norte) ao lado do TITRI — Terminal de Integragdo da Trindade, Bairro
Trindade - Florianopolis / SC. Presidente: Jodo José Céandido da Silva. Conselheiros representantes das
entidades-membro participantes: 1 = CONSELHO COMUNITARIO DA AGRONOMICA: Elci Francisco
Manoel. 2 - ASSOCIACAQ DE MORADORES DO MORRO DO TICO-TICO: Maxwel Arantes dos Santos.
3 - ACAO SOCIAL DA TRINDADE: Carmen Mary de Souza Souto. 4 - ARCO-IRIS INSTITUTO DE
PREVENCAO A AIDS: Maria Estela da Conceigdo 5 - ASSOCIACAO COMUNITARIA JARDIM SANTA
MONICA: Enio Lima. 6 - ASSOCIACAO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DA PREVIDENCIA
SOCIAL DA GRANDE FLORIANOPOLIS: José Luiz Fernandes Cruz. 7 - ASSOCIACAQO CATARINENSE
DE MEDICINA - Walter Marra de Andrade. 8 - SINDICATO DOS MEDICOS DE SANTA CATARINA: Tadeu
Ferreira de Paiva. 9 - CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SANTA CATARINA: Alda
Casagranda Merlo. 10 — SINDICATO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTOS DE SAUDE
PUBLICO ESTADUAL E PRIVADO DE FLORIANOPOLIS: Maria lzabel Figueiredo Bitencourt. 11 -
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE: Mario José Bastos Junior. 12 - UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SANTA CATARINA: Luiz Alberto Peregrino Ferreira. Faltas Justificadas: 1 - RITA PERUCHI. Outros
participantes: 1 — ADRIANA RANGEL DE QUEIROZ. 2 ~ DARCY E. ZAMORA. 3 — VANDA RENATA DA
SILVA. 4 — ANSELMO GRANZOTTO. 5 - MONICH CARDOSO. 6- JOSE GUERREIRO 7 - PAULA
FOLETTO 8 — ACKLEI VIANA. 9 — KARIN GIOVANELLA. 10 — STEFANIE FRANK. 11 - CAMILA
FERNANDES 12 - FERNANDA PAEX. 13 - ISABELA A. LEDKLENBAZ. 14 — EDENICE REIS DA
SILVEIRA. 15 - MARIZA RIGO. 16 - ANDRE MOTA RIBEIRQ. 17 - MARYNES T. REIBNITZ. 18 -
LEONARDO DA SILVA. 19 - RUI M. YWESASEU. 20 - CLEUSA ROSALIA PACHECO DE SOUZA. Ordem
do dia: 1) Abertura dos trabalhos: O Segundo Secretario Tadeu Ferreira de Paiva, convoca, em primeira
chamada as 13h00min., a abertura da reuni&o. Por falta de quorum, os trabalhos iniciardo em 2° chamada, 30
minutos apds, conforme estabelece o Regimento Interno, com qualquer nimero de conselheiros. As
13h30min o Segundo Secretario ressaltou que presidiria os trabalhos, tendo em vista as auséncias
justificadas do Presidente Jodo José Candido da Silva, da Vice-Presidente Rita Peruchi e da Primeira
Secretaria Doris Gomes. Em segunda chamada, inicia os trabalhos, dando inicio & execugdo da pauta da
reunidao. 2) Aprovagao da Ata n°. 70 da Reunido Ordinaria do dia 08/02/2010: 2.1) A Conselheira Carmen
aponta que sua fala ndo foi contemplada na apresentagdo da NUPREVI, onde parabenizou a Prefeitura pelo
trabalho realizado, e ressaltou sua importancia para sociedade. 2.2) A Conselheira Estela justificou sua
auséncia na ultima plenéria. Colocada em apreciagdo com as devidas observagées a Ata n°70 foi aprovada
por unanimidade. 3) Informes da Mesa Diretora: O Secretario Executivo Darcy E. Zamora passa a relatar:
3.1) Recebemos Oficio n° 368/2011, da SMS, encaminhando, para conhecimento da plenaria do Conselho,
informagdes sobre o andamento das obras do Centro de Saude do Itacorubi, tendo em vista as controvertidas
noticias veiculadas na imprensa relacionadas a construgdo da nova unidade de saude. Toda a documentagao
referente a este assunto encontra-se a disposi¢éo dos conselheiros na Secretaria Executiva. 3.2) Recebemos
Oficio n° 0457/2011, da Secretaria Municipal de Salde remetendo o Balango Anual de 2010 do Fundo
Municipal de Saude. O referido documento sera encaminhado a Comissdo de Acompanhamento do
Orgcamento e de Finangas, através da Camara Técnica, para anélise e consideragées. 3.3) Recebemos Carta
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n° 030/2010, da ASAPREV — Assoc. dos Aposentados e Pensionistas da Previdéncia Social da Gde. Flops.,
solicitando regularidade nas visitas do Médico da Familia e Agente Comunitario de Salide, na Comunidade
Rainha da Paz, que abriga freiras salvatorianas aposentadas. O documento foi enviado a Diretoria de Saude
Piblica, para consideragdes e providéncias, se houverem. 3.4) Recebemos Oficio n® 527/2011, da
Procuradoria da Republica de Santa Catarina no qual requisita informagdes & Presidéncia desse Conselho
sobre acompanhamento e a fiscalizaggo do cumprimento das regras legais da assisténcia na area de saude
mental sobre possivel situagao de desassisténcia aos usuarios do Centro de Atengéo Psicossocial - CAPS ||
— Ponta do Coral. Em resposta foi emitido o Oficio n® 003/CMS/2011, no qual é descrito o funcionamento da
unidade em questéo e apontando algumas agdes de acompanhamento realizadas, ate o momento, pelo CMS.
A referida documentagdo encontra-se & disposicdo dos Conselheiros na Secretaria Executiva. 3.5)
Recebemos, através da Secretaria Municipal de Saude, Consolidado de Documentos da ANVISA — Agéncia
Nacional de Vigilancia Sanitaria, versando sobre Educagdo, Mobilizagdo e Participagao Social. 3.6)
Recebemos correspondéncia do Hospital Infantil Joana de Gusm&o comunicando a nomeagao da Sra. Ana
Bedushi Nahas, membro da Associagdo Amigo Down, como representante dos usuéarios no Comité de Etica
em Pesquisa Envolvendo Seres Humanos no HWG, conforme determina a Resolugdo n° 240, de
05/06/1997,do Conselho Nacional de Saude. 4) Informes Gerais: 4.1) O Conselheiro Mario justifica a
auséncia do Presidente do Conselho que foi convocado para uma Audiéncia com o Prefeito, e Governador do
Estado, pretendendo retornar o mais breve possivel. Justifica também a transferéncia da apresentagéo do
Relatério do CEREST 2010, tendo em vista que o responsavel ndo conseguiu concluir a apresentagdo em
tempo habil devido a viagens realizadas, para implantagdo e implementagdo de novos CEREST's. O
Conselheiro informa que participou, representando a SMS, da reunido mensal do CONASEMS - Conselho
Nacional de Secretarias de Salde e da CIB — Comisséo Intergestores Bipartite, que discutiu a resolugao do
CNASS que transfere ao setor satide, beneficios que vem sendo concedidos pela area de Assisténcia Social.
Ficou deliberado que o Setor Saude ja oferece todos beneficios complementares, tais como consultas e
exames especializados de média e alta complexidade, proteses, etc. Programas de salde escolar, do
homem, do idoso e outros, que qualquer mudanga devera ser previamente pactuada com as instancias do
SUS. O Conselheiro passa a palavra para José Guerreiro, funcionario do Departamento de Formacéo e
Qualificagdo Profissional, que convida todos os Servidores e amigos do SUS para participarem do Bloco de
Carnaval da Satde, que ira desfilar na Passarela Nego Quirido, no proximo dia 5, sabado de Carnaval, as
20hs, com concentragéo no local as 18hs:30min. O Secretario Adjunto Clécio aponta que a Conferéncia
Municipal de Salde devera ser realizada entre 1° de abril e 25 de julho. Sugere que esse assunto seja
colocado na pauta da préxima reunido, para que se crie a Comiss&o Organizadora da Conferéncia. 4.2) A
Conselheira Estela informa que fara parte do Conselho Estadual de Saide. Aponta que nas inscrigdes para
0 novo processo Eleitoral deveria ser utiizada a mesma documentagéo homologada anteriormente pelo
Conselho, principalmente pelo fato de algumas Entidades n&o possuirem verba para autenticar novamente os
documentos exigidos. Por este motivo a Conselheira solicita que se conceda um prazo para que as Entidades
ja inscritas possam se adequar de acordo com as normas estabelecidas no Edital. O Conselheiro Mario
aponta que n&o se devem fazer alteragdes no Edital de Convocagao, aprovado pelo Conselho, na reunido da
Comisséo Eleitoral que sera realizada no dia 02 de margo. Aponta que caso ocorra irregularidades nas
inscrigoes, sera aberto um prazo de 48 horas, para as Entidades se regularizarem. 4.3) O Conselheiro Luis
Alberto aponta que esta muito preocupado com a questéo do saneamento na llha. Informa que a situagao em
Jureré e Ingleses & um caso sério. Sugere que o Conselho possa fazer uma reunigo junto a CASAN e a
Prefeitura com a presenga do Ministério Publico para discutir sobre o assunto. 4.4) O Conselheiro Maxwel
ressalta o esforco realizado pelos Usuarios para fazerem as inscrigdes conforme o Edital, tendo em vista que
alguns documentos deveriam ser autenticados novamente. 5) Informes da Camara Técnica: O Conselheiro
Mario informou que ndo havendo a reunigo da Camara Técnica, néo teria informe a divulgar. 6) Plano de
Contingéncia de Combate & Dengue em Florianopolis. A apresentagéo foi realizada por Anselmo
Granzotto, Diretor de Vigilancia em Salde, que explanou sobre os seguintes topicos: O Que & Dengue?;
Quais os Sintomas da Dengue?; Como uma Pessoa pode Contrair Dengue Hemorrégica?; Como a Dengue €
Transmitida?; Como é o Mosquito da Dengue?; Quais s&o os Habitos do Mosquito da Dengue?; Adaptagéo e
Sobrevivéncia: Qual o Raio de Agéo do Mosquito da Dengue?; Medidas de Controle; O Que se Espera da
Integragao; Plano de Contingéncia; Visitas as Armadilhas; Trabalhos Educativos; Atuagao Fiscal; Coleta
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Material Biologico; Analises Entomoldgicas; Analise dos Resultados; Deflagragédo de Agdes de Controle; O
Programa da Dengue em Florianépolis. 6.1) O Conselheiro José Luiz questiona se existe alguma interagéo
com os outros Municipios de Santa Catarina, como S&o José e Biguagu, pois seria interessante ter um vinculo
de prote¢do. Anselmo informa que existe um trabalho conjunto com o Municipio de S&o Jose, onde séo
colocadas e acompanhadas as armadilhas para o mosquito, € também na ocorréncia de algum foco, abre-se
uma area de abrangéncia. Aponta que faz parte do Plano de Contingéncias construir uma relagédo mais
estreita com todas as Secretarias Municipais de Satde da Grande Florianépolis. 6.2) A Conselheira Carmen
parabeniza o trabalho realizado, e questiona o que deve ser feito em relagdo aos terrenos baldios e os lixos
encontrados nestes terrenos, que sdo lugares muito propicios para o cultivo do mosquito. Sugere que o
proprietério do terreno seja localizado e multado. E que se tomem providéncias para reverter a situagao.
Anselmo informa que existe uma grande dificuldade na identificagdo dos proprietarios de terrenos irregulares.
Porém agora a Vigilancia possui recursos disponibilizados que possibilitam rastrear por satélite as casas que
possuem piscina, ou lugares propicios para o aparecimento do mosquito, e um sistema que identifica o
proprietario. Com estas informagdes aciona-se o Ministério Publico, que entra com uma agdo contra o
proprietario. 6.3) O Conselheiro Luis Alberto questiona se a campanha possui um tempo pré-determinado, e
se as agbes exercidas por ela, sdo distribuidas por um tempo. Anselmo aponta que a Secretaria esta
revigorando a Campanha ‘Pau no Mosquito’, com algumas mudangas para que ela néo fique cansativa para a
populacdo. A SMS também busca recursos para manter a campanha na midia. O Conselheiro Luis Alberto
sugere que se criem campanhas nas redes sociais. Questiona se ela ja se encontra no site da Prefeitura, e se
ha foco do mosquito na regido dos mangues. Anselmo informa que a campanha ja esta publicada no site da
Prefeitura, e que néo se encontra focos de mosquitos no mangue. 6.4) A Conselheira Estela questiona o que
fazer em relagéo ao lixo pesado. O Anselmo informa que a multa direta varia no valor de R$ 150,00 a R$
2.500,00, de acordo com as condigdes financeiras do proprietario. No caso de Jureré Internacional essa multa
varia de 2.501,00, em diante. Informa que o Plano de Contingéncia possui parceria com a COMCAP, CASAN
e Secretaria de Obras. 6.5) O Conselheiro Maxwel informa que teve apoio da COMCAP em relagéo ao lixo
em terrenos baldios. Reivindica providéncias em relagdo as tampas deslocadas das caixas d'agua em cima
dos prédios e terrenos abandonados, e também cita 0 caso de uma casa antiga no Centro de Floriandpolis.
Anselmo solicita que estas reivindicagdes sejam encaminhadas para Vigilancia para serem tomadas as
devidas providéncias. 6.6) O Secretario Adjunto Clécio aponta que o trabalho de promogéo e prevengéo a
salde ndo é facil para a SMS, mas que a mesma esta empenhada para manter sempre na midia as
campanhas, e por este motivo é a Unica capital do pais livre da Dengue. O Presidente coloca em votagéo o
Plano de Contingéncia de Combate a Dengue em Floriandpolis, que & aprovado por unanimidade. A
apresentagao esta a disposicdo dos conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 7) Programagao Anual
de Saude 2011 - Portaria n°3332. GM/MS, de 28/12/2006. A apresentag&o foi realizada pela Enfermeira
Edenice Reis da Silveira, da Geréncia de Planos, Metas e Politicas de Satde e Diretoria de Planejamento,
Informagéo e Captagdo de Recursos, que explanou sobre: Sistema de Planejamento do SUS -
PLANEJASUS; Requisitos do Projeto; Linhas Gerais do Projeto; Atividades do Projeto; Grafico de Gantt das
Atividades; Seqiienciamento das Atividades; Execugdo do Projeto; Diagndstico Diagnéstico no CS -
Avaliagdo da Melhoria da Qualidade — AMQ; Instrug&o para Preenchimento das Planilhas da Avaliago para
Melhoria da Qualidade da Estratégia Saide da Familia - AMQ nos Centros de Saude de Floriandpolis;
Diagnéstico nas Unidades de Média, Farmacia Escola, Policlinicas, UPAs, Diretorias, Geréncias e Distritos;
Metodologia de Elaboragdo de Objetivos; Metodologia de Elaboragdo de Indicadores Metodologia de
Pactuagéo de Metas e Elaborag&o de Diretrizes; Duragéo do Projeto; Participagdo Social; Treinamento. 7.1) O
Conselheiro José Luiz parabenizou a equipe pela elaboragéo do PAS - Programag&o Anual de Saude, e fez
breves consideragdes sobre o assunto. 7.2) A Conselheira Alda questiona se a programagao € anual, e qual
é a metodologia que esta sendo utilizada para realizagéo da Programagao. A apresentacao da Programagéao
Anual de Saude 2011 esta a disposigdo dos conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 8) Relatério da
Situagao de Urgéncia e Emergéncia em Floriandpolis. A apresentacéo foi realizada pelo Dr. André Mota
Ribeiro, responsavel pelo Setor de Doengas Cronicas ndo Transmissiveis e Agravos Externos da Vigilancia
Epidemiologica, que explanou sobre os seguintes topicos: Unidades de Pronto Atendimento (UPAS) e
Paliclinicas; Rede de Atendimento as Urgéncias e Emergéncias; Critérios Estabelecidos pela Portaria GM/MS
n°® 1020, de 13/05/2009; Disponibilizagdo de RH nas UPA's; Nimero de Atendimentos/més em 2010, nas
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UPA’s Norte e Sul; Proporgdo Encaminhadas via Ambulancia para Unidade Hospitalares; Numero de
Atendimentos nas UPA'’s Norte e Unidades Hospitalares: Hospitais Celso Ramos, Floriandpolis, Universitario,
Regional de S&o José e Maternidade Carmela Dutra; Atendimentos Realizados pelo SAMU - Floriandpolis em
2010; Policlinicas Norte e Sul; Agbes da SMS para organizagao da Rede de Ateng&o as Urgéncias Internas e
Externas; Classificagdo de Risco. 8.1) A Conselheira Estela questiona se é possivel ter essa mesma
classificagao de urgéncias nas Unidades de Saude, pois assim ficaria claro para o paciente o que realmente é
emergéncia. 8.2) O Conselheiro Enio questiona se 0 CAP’s 24 horas também tera esta mesma classificagéo.
O Secretario Adjunto Clécio aponta que a SMS esta trabalhando para que o Hospital Universitario tenha
instalagoes psiquiatricas. 8.3) O Conselheiro Luis Alberto questiona quantas pessoas que nio moram no
Municipio de Floriandpolis s&o atendidas pelas nossas UPA’s. Questiona quem pagara essa conta. Sugere
entdo que esta situag@o seja encaminhada ao Estado, e que o CMS tome as devidas providéncias. 8.4) A
Conselheira Carmen aponta que sua fala ja foi contemplada. 8.5) O Conselheiro Elci questiona como &
feita a classificagéo do atendimento realizado pelo SAMU, quando transmitido ao atendente a situagéo. Neste
momento sita uma situag@o que ocorreu na sua familia onde 0 SAMU nao agiu prontamente para socorrer a
vitima. Sugere que seja convidado o Coordenador do SAMU Estadual, o qual é responsavel por esta
classificagéo de urgéncia, para se prestar os devidos esclarecimentos ao Conselho. 8.6) A Conselheira Alda
sugere que se acione o Ministério Publico e o Conselho Estadual de Salde, juntamente com a Coordenadoria
dos Hospitais e do SAMU, os Usuérios e o Estado. 8.7) A Conselheira Isabel aponta que o Promotor
Publico, representante do SAMU e os Hospitais sdo “maquiados”, quando ocorrem denuncias e visitas do
Ministério Publico. Aponta que ha sobrecarga de trabalho nos funcionarios da Salde. E sugere que seja feito
uma reunido entre o Conselho Municipal e a Regional de Salde para que se tomem as providéncias
necessarias. 8.8) O Conselheiro Mario informa que as UPA’s atualmente estdo atendendo mais que os
Hospitais, e que grande parte desta demanda n&o vem do Municipio. Aponta que a SMS gasta em torno de 1
milhdo com a salde, e recebe apenas 100 mil de ajuda da Unido. Sugere entdo que seja feito um
encaminhamento pela SMS para o Ministério da Saude e Secretaria do Estado, solicitando a marcagéo de
uma Audiéncia Publica, para resolver esta situagdo. 8.9) O Secretario Adjunto Clécio informa que muitos
recursos do Municipio sdo destinados para a manutengdo das UPA's. Sugere entdo que seja feito um
encaminhamento junto com uma mog&o, pelo Conselho Municipal de Satide ao Conselho Estadual de Saude,
solicitando uma reuni&o na qual esta questéo possa ser discutida. E uma Audiéncia Pablica ampliada, junto &
Cémara de Vereadores, solicitando a participagdo da Promotoria Publica e Secretaria do Estado. 8.10) O
Conselheiro Tadeu sugere que se deve municipalizar os Hospitais, e aponta que se essa decis&o for adiada
por mais tempo corremos o risco de uma privatizagdo nos Hospitais do Estado. 8.11) Com a chegada do
Presidente Jodo José Candido da Silva, 0 mesmo assume os trabalhos. O Presidente aponta que o
Ministro Padilha, sabe muitas coisas a respeito do SUS, que distribuiu de maneira adequada os Recursos
Humanos dentro do Ministério da Saide, e o mesmo vai estipular que o Estado tera que financiar 25% dos
gastos realizados na area da saude no municipio. 8.12) Dr. André aponta que essa Classificagdo de
Emergéncias é Municipal, para Urgéncias e Centros de Saude, e Atengdo Primaria, cada Coordenador da
Unidade tem que ter uma Classificagao desta. Informa que o CAP's n&o faz parte das Urgéncias, e ndo foi
constituido com o objetivo de funcionar 24 horas, apesar dele fornecer encaminhamentos. Indica que muito
pacientes das UPA’s ndo fazem parte do Municipio, mas s&o atendidos por incapacidade de atendimento do
Estado. A apresentagdo do Relatorio da Situagdo de Urgéncia e Emergéncia em Florianopolis ests a
disposi¢@o dos Conselheiros na Secretaria Executiva do CMS. 9) Relatério Anual 2010 Ouvidoria SMS. A
apresentagéo foi realizada por Cleusa Rosalia Pacheco de Souza, da Geréncia de Controle Interno e
Ouvidoria da Secretaria Municipal de Saude, que explanou sobre: Aspectos da Ouvidoria; Portas de Entrada
da Ouvidoria; Classificagdo das Manifestagdes; Rede de Ouvidores Setoriais; Relatorio 2010 Visdo
Construtiva do Conflito. 9.1) Presidente aponta que a Ouvidoria é a maior escuta entre a populagéo e o SUS.
Sugere entdo que esse seja um item obrigatorio na pauta das reunides ordinarias do CMS, os Informes da
Ouvidoria. Assim poderemos saber quais s&o as reclamagdes, os motivos, e os devidos encaminhamentos.
Aponta que este canal de atendimento e reclamagGes, deve ser amplamente divulgado & populaggo.
Colocado em votagéo a inclusdo de ‘Informes da Ouvidoria’ como item obrigatério na pauta das reunides
ordinario do CMS, & aprovado pela Plenéria por unanimidade. 9.2) O Conselheiro Enio questiona o que é o
CAPISI. E informa que existem sete solicitagdes para a reabertura do Centro de Saude do Itacorubi.
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Questiona quando sera feito a inauguragéo do Centro. 9.3) O Conselheiro José Luiz questiona como vamos
nos inteirar disso com um espirito de ajuda, e autonomia diante das colocagdes feitas pelos usuérios.
Questiona também se a Ouvidoria tem melhorado sendo da Secretaria. Cleusa aponta que existe uma rede
de Colaboradores, e que a Ouvidoria possui autonomia devido a sua trajetéria dentro da SMS. Aponta que a
Ouvidoria orienta os cidaddos, o problema é que muitos ligam para reclamar do atendimento, quando na
verdade seus problemas sdo outros. Porém mesmo quando a pessoa ndo tem razdo, é feito o devido
encaminhamento. 9.4) O Conselheiro Luis Alberto questiona se o acumulo de reclamagdes referentes ao
mesmo sdo respondidas. 9.5) O Conselheiro Maxwel ressalta a importancia da Ouvidoria na Saude. 9.6) O
Conselheiro Mario elogia o trabalho, e questiona a respeito das denuncias anénimas. 9.7) A Conselheira
Estela elogia a Cleusa, e aponta que ela esta no lugar certo, trabalhando na Ouvidoria, pois € uma pessoa
muito calma e receptiva. 9.8) A Conselheira Alda questiona quais s&o as frustragdes de estar na Ouvidoria.
9.9) O Secretario Adjunto Clécio aponta que as frustragdes sdo pequenas comparadas ao aprendizado.
9.10) O Conselheiro Tadeu parabeniza o trabalho realizado pela Ouvidoria da SMS.9.11) A Conselheira
Carmen aponta que este € um trabalho humano onde tem coragdo e razéo, e que isso falta na sociedade
atualmente. O Relatorio Anual 2010 da Ouvidoria/SMS, encontra-se a disposicdo dos Conselheiros na
Secretaria Executiva do CMS. 10) Pauta para a préxima reunido. O Presidente apresenta uma proposta de
pauta para a proxima reunido, que obteve aprovagéo da Plenaria: 1) Aprovagdo da Ata n°. 70 da Reunido
Ordinaria do dia 01/03/2011. 2) 1Informes da Mesa Diretora. 3) Informes Gerais. 4) Informes da Camara
Técnica. 5) Informes da Ouvidoria. 6) Posse dos Novos Conselheiros — Gestdo 2011/2012. 7) Estrutura da
Secretaria Municipal de Saude. 8) Estrutura e Funcionamento do Conselho Municipal de Saude. 9) VI
Conferéncia Municipal de Saude - Composi¢do da Comissdo Organizadora. 10) Pauta para a Proxima
Reunigo. A reunido encerrou-se as 17h00min. A presente ata foi lavrada pela Secretaria Executiva, assinada
pelo Presidente e 12 Secretaria do Conselho Municipal de Salde.

o HE R
{{V" Ve :
3 £y
& v %

Haromdnatie




